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B4_E6_8A_A5_c27_646929.htm 1、在确定进口货物的完税价格

时，下列哪一项费用或价值不应计入( )。 A、与进口货物作

为一个整体的容器费 B、作为销售条件，由买方直接或间接

支付的特许使用费 C、为在境内复制进口货物而支付的费用

D、包装费 答案：C 解释：ABD为计入项目。计入项目包括6

个，不计入项目包括5个。 2、某工厂从美国某企业购买了一

批机械设备，成交条件为CIF广州，该批货物的发票列示如下

：机械设备USD500,000，运保费USD5,000，卖方佣

金USD25,000，培训费USD2,000，设备调试费USD2,000。该批

货物向海关申报的总价应是( )。 A.USD527,000 B.USD530,000

C.USD532,000 D、USD552,000 答案：B 解释：本题目中计入

项目包括：卖方佣金。培训费和调试费不计入该货物的完税

价格中。 完税价格=机械设备 卖方佣金 运、保费 =500,000

USD25,000 USD5,000 =530,000 3、某进出口贸易公司从美国进

口了一台电梯，发票列明如下：成交价格为珠海USDl00000，

电梯进口后的安装、调试费USD6000。经海关审查上述成交

价格属实，且安装、调试费已包括在成交价格中，则海关审

定该台电梯的完税价格为( )? A.USDl00000 B.USDl06000

C.USD94000 D，USD96000 答案：C 解释：根据审价办法：进

口货物的成交价格中，安装、装配、调试或技术指导的费用

不包括在完税价格中，如果成交价格中已经包含这些项目，

则将其从成交价格中扣除。如果成交价格中没有包含这些项

目，则不计入该货物的完税价格。在本题中，已经包括从完



税价格中扣除，所以本题，完税价

格=USDl00000-USD6000=USD94000。 4.某公司从英国进口一

套机械设备，发票列明如下：发票价格为CIF上海USD200,000

，设备进口后的安装及调试费为USD8000，设备进口后从上

海运至武汉的运费为USD1000，进口关税为USD1000，上述安

装调试费、上海运至武汉的运费、进口关税已包括在价款中

，则经海关审定的该设备的成交价格为( ) A、USD200000 B

、USD208000 C、USD191000 D、USD190000 答案：D 解释：

包括在价款中，则应该要扣减。安装调试费、国内的运费、

进口关税都属于要扣减的项目，因此成交价格

为200,000-8000-1000-1000=19,0000 5、某公司从德国进口一套

机械设备，发票列明：设备价款CIF天津USD300,000，设备进

口后的安装及技术服务费用UDS10,000，买方佣金USD1,000，

卖方佣金1,500。该批货物经海关审定后的成交价格应为： A.

USD311000 B. USD301500 C. USD301000 D. USD291500 答案：B

解释：本题中安装及技术服务费用、买方佣金为不计入项目

。卖方佣金为计入项目。 因此本题：成交价格=机械设备价

款 卖方佣金 =300,000 1500 =301500 6、某家企业从法国进口一

台模具加工机床，发票分别列明：设备价款CIF上

海USD600000，机器进口后的安装调试费为USD20000，卖方

佣金USD2000，与设备配套使用的操作系统使用费USD80000

。该批货物经海关审定的成交价格应为： A.USD702000

B.USD682000 C.USD680000 D.USD662000 答案：B 解释

：USD600000 USD2000 USD80000=682000 7.某企业以CIF成交

方式购进一台砂光机,先预付设备款25000港币,发货时再支付

设备价款40000港币,并另直接支付给境外某权利所有人专用技



术使用费15000港币,此外,提单上列明THC费为500港币,该批货

物经海关审定的成交价格为: A.65500元港币 B.65000元港币

C.80500元港币 D.80000元港币 答案：D 解释：先预付设备

款25000港币 再支付设备价款40000港币 技术使用费15000港币

=80000元港币。 THC为码头装卸费，属于国内发生的费用，

因此不计入货物的完税价格。 8、某企业从德国进口医疗检

查设备一台，发票分别列明：CIF上海50,000美元/台，境外培

训费3,000美元。此外，合同列明设备投入使用后买方从收益

中另行支付卖方20,000美元。该批货物经海关审定的成交价格

应为： A. 73 000美元 B. 50 000美元 C. 70 000美元 D. 53 000美元 

答案：C 解析：成交价格应为：50,000 20,000 = 70,000美元 9、

出口货物的完税价格由海关以该货物的成交价格为基础审查

确定，如果成交价格包含有出口关税，则出口货物的完税价

格为( )。 A、FOB B、CIF C、FOB-出口税 D、CIF-出口税 答

案：C 解释：出口关税不计入完税价格，如果包含在成交价

格中，则扣除。 10、某航空公司以租赁方式从美国进口一架

价值USD1,800,000的小型飞机，租期1年，年租金为USD60,000

，此情况经海关审查属实。在这种情况下，海关审定该飞机

的完税价格为： A、USD1800000 B、USD60000 C

、USD1860000 D、USD1740000 答案：B 11、关于特殊贸易方

式进口货物的完税价格审定原则，下列表述中错误的是： A

、内销的进料加工进口料件或其制成品，以料件申报内销时

的价格估定 B、加工贸易加工过程中产生的副产品，以申报

内销时的价格估定 C、减税或免税的进口货物需予补税时，

应当以海关审定的该货物原进口时的价格，扣除折旧部分价

值作为完税 D、留购的租赁货物以海关审定的留购价格作为



完税价格 答案：A 解释：内销的进料加工进口料件或其制成

品，以料件原进口成交价格为基础审查确定完税价格。 相关
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